# Welterbestadt Quedlinburg Der Oberbürgermeister

# Bekanntmachung der Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Welterbestadt Quedlinburg

Sitzungstermin: Mittwoch, 12.08.2020, 17:00 Uhr

Ort: Palais Salfeldt, Tagungssaal Röttger Salfeldt,

Kornmarkt 5/6

## Tagesordnung:

### Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit sowie der Beschlussfähigkeit
- 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der endgültigen Tagesordnung
- 3 Bericht des Oberbürgermeisters
- 3.1 Bericht über die Ausführung gefasster Beschlüsse und Eilentscheidungen sowie Eilbeschlüsse des Oberbürgermeisters gemäß KVG LSA
- 3.2 Bericht zu aktuellen Fragen und wichtigen Angelegenheiten
- 4 Bericht über die aktuelle Haushaltssituation
- 5 Beratung zum weiteren Umgang mit dem coronabedingte Verzicht auf die Erhebung der Sondernutzungsgebühren
- 6 Vorlagen
- Gesellschafterbeschluss für die Stadtwerke Quedlinburg GmbH zur Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2019 sowie die Entlastung des Geschäftsführers und des Aufsichtsrates für das Geschäftsjahr 2019
- Gesellschafterbeschluss für die Bäder Quedlinburg GmbH zur Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2019 sowie die Entlastung des Geschäftsführers für das Geschäftsiahr 2019
- 6.3 Bereitstellung außerplanmäßiger Investitionsauszahlungen zur Buchungsstelle
   5.1.1.201/1007.782100 Städtebauliche Sanierung und Entwicklung/ Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken, Gebäuden und Infrastrukturvermögen in Höhe von 28.000,00 €
- 6.4 Bereitstellung außerplanmäßiger Auszahlungen zur Buchungsstelle 2.8.1.101/3074.789100 Kommunale Veranstaltungen/ Sonstige Investitionsauszahlungen in Höhe von 45.000,00 Euro
- 6.5 Annahme von Spenden und ähnlichen Zuwendungen für die Welterbestadt Quedlinburg
- 7 Anträge der Fraktionen
- 8 Anfragen
- **9** Anregungen
- 10 Schließen des öffentlichen Teils

#### Nicht öffentlicher Teil

- 11 Bericht des Oberbürgermeisters
- 12 Vorlagen
- **12.1** Personalangelegenheit
- **12.2** Personalangelegenheit
- **12.3** Personalangelegenheit
- 13 Anträge der Fraktionen
- 14 Anfragen
- **15** Anregungen
- 16 Schließen des nicht öffentlichen Teils

#### Öffentlicher Teil

- 17 Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse der heutigen Sitzung mit wesentlichem Inhalt
- 18 Schließen der Sitzung

#### **Einwohnerfragestunde**

Gemäß § 28 KVG LSA i. V. mit § 12 der Hauptsatzung der Welterbestadt Quedlinburg und § 6 der Geschäftsordnung für den Stadtrat und seine Ausschüsse findet in der Regel **1 Stunde nach Sitzungsbeginn eine Einwohnerfragestunde** statt.

Vorstehenden Text der Einladung mit Ort, Zeit und Tagesordnung der Sitzung gebe ich hiermit gemäß § 52 Abs. 4 des Kommunalverfassungsgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt den Einwohnerinnen und Einwohnern bekannt. Entsprechend § 52 Abs. 1 KVG LSA sind Sitzungen des Haupt- und Finanzausschusses der Welterbestadt Quedlinburg öffentlich.

Der Inhalt dieser Bekanntmachung ist zusätzlich auf den Internetseiten der Welterbestadt Quedlinburg unter <a href="https://www.quedlinburg.de/de/sitzungskalender.html">www.quedlinburg.de/de/sitzungskalender.html</a> zugänglich.

31. Juli 2020

gez. i. V. Frommert
Frank Ruch
Oberbürgermeister
Welterbestadt Quedlinburg